

Projekt „Modernizacja i rozwój komunikacji miejskiej w Pabianicach”
współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020 oraz budżetu państwa

Pabianice, dnia 30 września 2020 r.

ZPK.271.6.2020

Uczestnicy postępowania przetargowego

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „*Inteligentny system transportowy – zaprojektuj i wybuduj*”

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ ORAZ MODYFIKACJA SIWZ

Zamawiający Miasto Pabianice, reprezentowane przez Prezydenta Miasta Pabianic, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 1a i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp przekazuje poniżej zapytania Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z wyjaśnieniami oraz działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ w sposób przedstawiony poniżej:

Pytanie nr 1:

Czy w związku z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 3, Zamawiający uzna wymóg za spełniony, jeżeli wykonawca dostarczy oświadczenie producenta tablic o wymaganej odporności na promieniowanie UV?

Odpowiedź:

Nawiązując do odpowiedzi na pytanie nr 3 z dnia 23.09.2020, Zamawiający informuje, iż uzna oświadczenie producenta tablic o spełnieniu wymaganej odporności na promieniowanie UV. Oświadczenie winno być złożone na etapie realizacji przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

W związku z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 5 wykonawca rozumie, iż wskazane obawy Zamawiającego mogą dotyczyć problemów z wyświetlaczami LCD. Jednak w projekcie przewidywane są tablice LED, a więc z uwagi, iż wskazany sposób badania jest głęboko nieobiektywny, nieprecyzyjny oraz nieokreślony wskaźnikami ani też normami, zatem budzi kontrowersje wykonawców, prosimy o usunięcie zapisu, bądź jego zmianę na zapis mówiący, iż:

- Tablice powinny być odporne na szronienie i parowanie

Odpowiedź:

Od wykonawcy wymagane jest, aby rozwiązania konstrukcyjne i technologiczne tablicy prowadziły do uzyskania oczekiwanego przez Zamawiającego efektu czytelności informacji w warunkach temperaturowych i ich zmian typowych dla środowiska w jakim będą użytkowane. Zamawiający podkreśla że ujął w treści SIWZ wymóg spełnienia minimalnych parametrów np.: zakres temperatur pracy -35 °C do + 50 °C; zakres wilgotności pracy – 10% do 90%. Mając jednak na uwadze podniesione wątpliwości, **doprecyzowuje brzmienie zapisu PFU zgodnie z poniższym:**

Projekt „Modernizacja i rozwój komunikacji miejskiej w Pabianicach”
współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020 oraz budżetu państwa

Było:

„*Tablice muszą być odporne (w sensie czytelności informacji) na szybkie zmiany temperatury o wartości 0,5°C/min w pełnym zakresie temperatur pracy.*”

Jest:

„*Tablice muszą być odporne (w sensie czytelności informacji) na szybkie zmiany temperatury o wartości 0,5°C/min w pełnym zakresie temperatur pracy, przez co Zamawiający rozumie odporność na szronienie i parowanie.*”

Pytanie nr 3:

Czy w związku z odpowiedzią na pytanie nr 6 Zamawiający potwierdza, iż dopuszczone ISO 9001 również dotyczy wykonawców posiadających wskazane ISO, w zakresie: projektowania, produkcji oraz serwisu instalacji systemów audiowizualnych: telebimy, wyświetlacze LED-SDIP, tablice wyników, nagłośnienie, systemy pomiaru czasu.

Odpowiedź:

Tak.

Jednocześnie, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert w sposób przedstawiony poniżej:

W rozdziale 14 SIWZ pt. SKŁADANIE I OTWARCIE OFERT, w ust. 14.2 oraz 14.3

dotychczasowy zapis:

„*14.2. Termin składania ofert upływa w dniu 02 października 2020 r. o godz. 10:00.*
14.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02 października 2020 r. o godz. 12:00 w siedzibie: Urzędu Miejskiego w Pabianicach ul. Zamkowa 16, 95-200 Pabianice, pokój nr 4.”

otrzymuje nowe brzmienie:

„*14.2. Termin składania ofert upływa w dniu 09 października 2020 r. o godz. 10:00.*
14.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09 października 2020 r. o godz. 12:00 w siedzibie: Urzędu Miejskiego w Pabianicach ul. Zamkowa 16, 95-200 Pabianice, pokój nr 4.”

Prezydent Miasta Pabianic

/-/Grzegorz Mackiewicz